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New from Yale
South Indians on the Plantation Frontier in Malaya
by Ravindra K. Jain
This sophisticated analysis of migrant Tamil laborers, the first of its kind, focuses on
a Malayan rubber plantation—from colonial times, through Japanese occupation in
World War II, to independence. Concentrating on the changing influence of the social
strata of the estate, the author discusses the values of equality and inequality in
the social structure, economic organization, and political process on an estate
worked by settled foreigners. Employing the concepts and insights developed by
social scientists in the study of New World plantations, this work is important to
our understanding of modern plantation sociology and of similar societies in Kenya,
the Caribbean area, and other sectors of former colonial worlds. $20.00

Modern Spoken Cambodian
cloth $15.00; paper $6.50

Cambodian System of Writing and Beginning Reader
cloth $12.00; paper $5.50
by Franklin E. Huffman
Cambodian is one of the major national languages of Southeast Asia, and the in-
creasing importance of Cambodia in world affairs makes the practical study of its
language and culture especially timely. The two newest volumes in the Yale Lin-
guistic Series are intended to meet the considerable need for authoritative texts.
Modern Spoken Cambodian provides the student with a thorough command of the
basic structures of standard spoken Cambodian. The course is based on the audio-
oral method of language teaching developed by the Intensive Language Program
of the American Council of Learned Societies and used successfully in World War
II, but modified to take into account advances in language teaching techniques
since that time. Cambodian System of Writing and Beginning Reader, designed
for use in conjunction with Modern Spoken Cambodian, consists of four parts:
The Cambodian Writing System; Programmed Reading Exercises; Beginning Cam-
bodian Reader—fifty selections, graded in length and difficulty; and the Cam-
bodian-English Glossary, containing some 2,000 words.

Index Volume
Beginning, Intermediate, and Advanced Texts in Spoken and Written Chinese

by John DeFrancis
This is a comprehensive index to the nine texts in spoken and written Chinese
prepared by John DeFrancis and published by the Yale University Press. It com-
prises PTnyln Index, Stroke and Radical Numbers of Characters, Stroke-Radical
Index of Characters, Radical-Stroke Index of Characters, Stroke Index of Variant
Forms, and Numerical List of Radicals. The PTnyin Index, containing some 11,000
entries, constitutes the major part of the book. It is a veritable dictionary, but a
dictionary of a quite special sort, for apart from giving definitions it also, in the
majority of cases, refers the reader to at least one and in most cases to several
sentences illustrating the use of the item. cloth $12.50; paper $6.75

Now Available in Paper
Pigs for the Ancestors: Ritual in the Ecology of a New Guinea People
by Roy A. Rappaport
"The study is . . . more then numbers, equations, tables, and floral and faunal
lists. The quantification of material factors is carried out in the context of a lucid
depiction of the political and economic equilibrium of the Tsembaga group. The
author sees them not only in a landscape but in a social field peopled by other
local groups of kinsmen, trading partners, allies, and adversaries, whose interaction
with the Tsembaga is realized as a part of a total, complex, and intricate system.
. . .—American Anthropologist Cloth $9.50; Paper $2.45

Q Q Yale University Press New Haven and London
Q Q In Canada: McGill-Queen's University Press
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Cornell University Press

NEW ASIAN STUDIES

Population Trends
In Indonesia

By WIDJOJO NITISASTRO. Indonesia's foremost economist provides the
first comprehensive and reliable demographic study of the world's fifth
most populous country. His outstanding contribution is a painstaking
analysis of the last census in 1961 and his population projections to 1991

-, based on that analysis. Invaluable for economic and social planning in
Indonesia and other developing countries. 288 pages, 83 tables. $12.50

The Economic
Development of Thai
Agriculture

By T. H. SILCOCK. This is the first comprehensive study of the develop-
ment of agriculture in Thailand. It explores the economic implications—
local, regional, and national—of the rapid opening up of the economy by
a road system, and some of the stages of moving from subsistence agricul-
ture to commercial agriculture. 264 pages, 54 tables. $11.50

Rajahs and Rebels
The Ibans of Sarawak under Brooke Rule, 1841-1941

By ROBERT PRINGLE. This absorbing book is the first detailed account
of the reign of the White Rajahs based on the original source material.
The author describes the political and social position of the Ibans under
Brooke rule and the unique relations between the white rulers and their
subjects. 416 pages, 5 maps, 8 halftones. $15.00

Cornell University Press
ITHACA AND LONDON
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Cornell University Press

Rural Development
In Action
The Comprehensive Experiment at Comilla,
East Pakistan

By ARTHUR F. RAPER, assisted by Harry L. Case, Richard 0. Niehoff,
William T. Ross, and Edgar A. Schuler. The story of the first ten years of
a unique and highly successful rural development program is told in simple,
direct language by persons who were closely involved. The book describes,
project-by-project, the activities of the East Pakistan Academy for Rural
Development. 376 pages, 8 pages halftones, 4 maps, 2 charts. $12.50

The Vietnamese
In Thailand
A Historical Perspective

By PETER A. POOLE. The Vietnamese population in Thailand is here
analyzed in terms of its legal, political, and cultural status. The author fur-
ther explores the attitudes of the Thai, South Vietnamese, and North Viet-
namese governments toward the displaced population. 224 pages, maps. $8.00

Viet-Nam
The Unheard Voices
By DON LUCE and JOHN SOMMER. With a Foreword
by Senator Edward M. Kennedy. "It isn't so much what
this book tells us; it's who is telling it and how it's told
that makes it so stunningly convincing. . . . It is rooted in
the experience of the South Vietnamese people—what they
say and how they feel."—New York Times. 352 pages, cloth,
$650, paper $1.95.

Cornell University Press
ITHACA AND LONDON
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PARTY LEADERSHIP
AND REVOLUTIONARY POWER IN CHINA

Edited by JOHN WILSON LEWIS

Timely discussions by twelve American and British specialists on factors gov-
erning the evolution of the Chinese Communist Party, edited by Professor Lewis
of Stanford University. The articles relate to problems of leadership, power and
the revolutionary struggle within the Party and their effect on Chinese society.
The authors highlight these problems within the realm of their own subjects,
ranging from the power e'lite and the Central Committee to the village leader-
ship and the role of the army.

Professor Lewis's introduction throws further light on the leadership and
power struggle since 1949, on Mao's role throughout the period, and on the
effects of the Great Cultural Revolution. The book provides a topical and
comprehensive insight into the workings of politics in Communist China and
a tentative assessment of what is to come.

This volume is the first in a series of Contemporary China Institute Publica-
tions. One of the primary goals of the Institute, which was set up in 1968, is
to encourage and facilitate contacts among those working on contemporary
China in the United Kingdom, Europe, the United States, and throughout the
world. Cloth $9.50 Paper $2.95

STUDIES IN THE SOCIAL HISTORY OF CHINA
AND SOUTH-EAST ASIA

Edited by JEROME CH'EN and NICHOLAS TARLING

Studies on insurrection, immigration and trade in China and South-East Asia,
written by scholars from all over the world. The volume is dedicated to the late
Victor Purcell, author of South and East Asia since 1800, The Boxer Uprising
and other books: a bibliography of his writings is included.

The list of contributors includes W. E. Cheong, Wang Gunwa, Graham W.
Irwin, Owen Lattimore and Joseph Needham. $14.50

TRADE AND EMPIRE IN WESTERN INDIA 1784-1806
PAMELA NIGHTINGALE

The influence of commercial interests on the expansion of the British Empire
in Western India in the age of Cornwallis and Wellesley is the subject of this
study. The author questions some assumptions relating to the East India Com-
pany and concludes that British policy was still largely independent of authori-
ties in Bengal and London, and that territorial expansion was a response chiefly
to local conditions which were restricting commercial interests of private British
traders. Cambridge South Asian Studies 9. $11.50

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS
32 East 57th Street
New York, N. Y. 10022
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REFERENCE WORKS from G. K. HALL & CO.

INDIA OFFICE LIBRARY
Catalog of European Printed Books
Commonwealth Relations Office, London

The scope of this collection is Indology—every aspect of the history and culture
of the peoples of the Indian subcontinent and contiguous territories of related cul-
ture. Particularly strong in art and archaeology, history, philosophy and religion,
linguistics, anthropology, and economics and politics, the collection includes many
official British and Indian publications.
110,000 cards plus sheaf entries reproduced in 10 volumes Price: $590.00

INDIA OFFICE LIBRARY
Index to Post-1937 European Manuscript Accessions
Commonwealth Relations Office, London

Important in the study of policy formation, this collection—which dates back to
1801—includes private papers of many former officials in India and of prominent
Indian civilians. Holdings embrace all aspects of the British connection with India
and, to a lesser extent, deal with nearby countries such as Burma and Ceylon.
3,200 cards reproduced in 1 volume Price: $40.00

Checklist of SOUTHEAST ASIA Serials
Southeast Asia Collection, Yale University Library

There are at present over 3,800 serials dealing with Southeast Asia in the Yale
Library system. This serials collection is notable for its holdings of government
documents, society publications, and limited editions of materials published before
1945 in all languages. This checklist includes all serials which deal with Southeast
Asia, printed as well as on microform, which have been cataloged before August
1966. Holdings cataloged after that date are given only for those serials housed
in the main library.
Checklist by author or title, approximately 5100 cards, and Index by country of
origin, approximately 3,240 entries; 1 volume Price: $30.00

10% additional charge on orders outside the U. S.

Descriptive material on these titles and a complete catalog of publications
are available on request.

G. K. HALL & CO. 70 Lincoln Street, Boston, Mass. 02111
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Pegasus 1970
Pegasus in Middle East polities..,
Palestine and Israel:
THE LETHAL DILEMMA.
Hisham Sharabi, Georgetown University
"... a strong critique of U.S. policy... a sympathetic
and penetrating examination of the roots of Arab
attitudes, and the author's own conclusions on the main
elements of the Arab-Israeli conflict, including the
phenomenon of the Palestinian liberation movements."
— Foreign Affairs "... brilliant, ruthlessly honest, and
thoroughly informed." — Manfred Halpem,
Saturday Review
246 PAGES CLOTH ONLY, $6.95

From War to War
THE ARAB-ISRAELI CONFRONTATION, 1948-1967
Nadav Safran, Harvard University
"A book of original approach and high quality covering
the interlocking Arab-Israeli conflict, inter-Arab
disputes and great-power competition The
conclusions, necessarily controversial, are well argued."
— Foreign Affairs "... will be read with profit by
students of the Middle East." — New York Times
Book Review
464 PACES, MAPS & GRAPHS, CLOTH, $10.00; PAPER, $2.95

Irene L. Gendzier, Boston University
A documented view of political events and intellectual
trends since 1914, this work contains 29 essays by
Malcolm Kerr, Walter Laqueur, Cecil Hourani, Judah
L. Magnes, Moshe Dayan, Patrick Seale, Eric Rouleau,
Clovis Maqsud, Dr. Mohammad Fadhel Jamali, David
Ben Gurion, Atallah Mansour, Musa Alarm, and others.
432 PACES CLOTH, $8.95; PAPER, $2.95

Pegasus in Asian polities.;
The Fulcrum of Asia
RELATIONS AMONG CHINA, INDIA,
PAKISTAN AND THE U.S.S.B.
Bhabani Sen Gupta, Columbia University
This highly disciplined study is the first documented
analysis of relations among these nations during the
years 1947 to 1968. It provides the first comparative
investigation of Soviet and Chinese strategies in this
critical Asian region, as well as the first comparative
study of the foreign policies of China, India, Pakistan
and the Soviet Union and their co-relation with domestic
policies. A study of the main factors that shape and
re-shape relations among nations newly emerged to
stage-center in world affairs, it "reveals a deep
understanding of underlying forces and trends. It is a
stimulating, vigorous, and important work." —
Norman D. Palmer, University of Pennsylvania
384 PAGES CLOTH ONLY, $8.95

Vietnam Triangle
MOSCOW, PEKING, HANOI
Donald S. Zagoria, Hunter College
"Analytic in approach and discriminating in the use of
source materials... a valuable book." — Ellen J.
Hammer, The Annals ".... fascinating and dynamic"
— APSR "highly sophisticated" — Foreign Affairs
288 PAGES CLOTH, $6.95; PAPER, $1.75

TIte United States
and the Spread ©I
Nuclear Weapons
WilliamB.Bader
"A sensible analysis arguing for a more pragmatic
American attitude toward non-proliferation." —
Foreign Affairs "I hope that many people will read
Bader's book and that many will take it seriously."
— Edward Teller
176 PAGES CLOTH, $6.00; PAPER, $1.95

Pegasus in Soviet polities..
The Big Two
SOVIET-AMEIUCAN PERCEPTIONS OF FOREIGN POLICY
Anatol Rapoport, University of Michigan
In his examination of perceptions and accustomed
frameworks of thought that have shaped U.S.-U.S.S.R.
relations, Rapoport suggests that both American and
Soviet policy makers are moving away from an
ideological conception and toward a "Clausewitzian"
conception of foreign policy; and that, at least in the
U.S., this shift is welcomed by the exponents of the
self-styled "realist school" of international relations.
The author finds little assurance in this revival, and
concludes with a projection of the future course of
U.S.-U.S.S.R. relations.
256 PAGES NOVEMBER CLOTH O*JLY, $6.95

Mass Media in the
Soviet ¥Jni©M
Mark W. Hopkins, The Milwaukee Journal
384 PAGES CLOTH ONLY, $8.95

Soviet Modernization
AN INTERPRETATION OP COMMUNIST
POLITICAL DEVELOPMENTS
Robert Sharlet, Union College
In this first systematic attempt to analyze the Soviet
experience within a developmental framework, the
author draws heavily on Soviet sources. Sharlet
demonstrates that since the late 1950's the twin goals of
continued industrialization and implementation of the
idea of the "new Soviet man" have placed considerable
strain on the Soviet system. To meet this challenge, the
post-Stalin modernizing elite has been continuously
experimenting with the shape of the Soviet system in an
effort to enlarge upon its human dimensions while it
increases economic efficiency without diminishing
Party control.
224 PAGES JANUARY CLOTH, $6.95; PAPER, $2.25

Stalin and His Generals
SOVIET MILITARY MEMOIRS OF WORLD WAR n

Edited by Seweryn Bialer, Columbia University
644 PAGES, WITH MAPS CLOTH ONLY, $10.00

A DIVISION OF WESTERN PUBLISHING COMPANY, INC, 8 5 0 THIRD AVENUE, NEW YORK 1 0 0 2 2
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'New
The Politics of Formosan Nationalism
Douglas Mendel

It is common knowledge that both the Communist and the Nationalist Chinese regimes insist that
Formosa is an integral part of China and oppose independence for Formosa. But what do the Formosans,
the silent majority on the island, think about the matter? This is the question that Mr. Mendel seeks to
answer, focusing his book principally but not exclusively on native attitudes.

1970 LC: 78-94982 320 pages map $7.95

Christian Converts and Social Protest in Meiji Japan

Irwin Scheiner

This study discusses the problems created for elite members of Japanese society who lost power during
the Meiji period (1867-1912), after the dissolution of the shogunate and the restoration of the emperor's
supremacy. Many samurai who lost their status as feudal retainers during that period became converts
to Christianity. The new Christians played a leading role in social reform movements during the Meiji
period and after, and decisively influenced modern Japanese thought and history. Mr. Scheiner tells why
this was so and how it came about.

1970 LC: 74-94981 250 pages $6.50

Agricultural Development in Asia
Edited by R. T . Shand

The importance of this collection of essays lies in its contribution to a reassessment of new emphases
on agriculture in development strategy and the contemporary revolution in agricultural technology. These
analyses of the argicultural development of several countries—Burma, India, Indonesia, Japan, Malaysia,
the Philippines, Taiwan, and Thailand—reflect a wide range of success, indifferent performance) and
outright failure.

1970 LC: 76-92678" 382 pages $9.00

New India, 1885
British Official Policy and the Emergence
of the Indian National Congress

Briton Martin, Jr.

Mr. Martin's book draws on a very wide range of source materials and reveals for the first time in detail
the mounting struggle between educated Indian opinion and imperial expansionist policies supported
by British officials and by both political parties in Great Britain.

1970 LC: 70-98140 416 pages $10.00

Frozen Tombs of Siberia
The Pazyry\ Burials of Iron-age Horsemen

Sergei I. Rudenko

Translated and Edited by M. W. Thompson

The most spectacular archaeological discovery of our time was made at Pazyryk in the Altai Mountains
of western Siberia: here, perfectly preserved in the ice for 2500 years, were the tattooed bodies of many
nomad chiefs—probably the Scythians mentioned by Herodotus—and their horses. Within the chambers
everything of organic origin was in almost pristine condition. Many perishable objects, whose existence
in other burial sites of the same period could only be inferred, were here to be examined—everyday
articles as well as sumptuous ritualistic pieces; hemp-smoking equipment; carts, wagons, saddlery—of
better design and workmanship than any known to die later, classical world. The remarkable pictures
accompanying the text vivify the strange beauty of a remote time and place.

1969 LC: 69-20480 340 pages illustrations large format $30.00

from California
University of California Press • Berkeley 94720

https://doi.org/10.1017/S0021911800138215 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021911800138215


Oxford University Press

Chan-Kuo Ts'e
Translated by J. I. CRUMP, JR., University of Michigan. This is the largest collection
of pre-Han (c. 300—221 B.C.) historical anecdotes, fables, and tales of great men. Even
though the Chinese have for centuries looked upon the work as unreliable history and
have condemned it for its offense against "proper morality," they have always admired
its prose style and have used it for a model.
Map. (Oxford Library of East Asian Literature) $32.00

The Poems of Li Ho (791-817)
Edited by J. D. FRODSHAM, Australian National University. Although Li Ho was
one of the most highly esteemed poets of the T'ang dynasty, his works fell into an
oblivion from which recent criticism has just rescued them. Dr. Frodsham's translation
of Ho's complete poetic works, some 242 poems in all, is preceded by an introduction
which relates the poetry to biographical material. Extensive annotations make the poems
more intelligible to the Western reader.
Map. (Oxford Library of East Asian Literatures) $9.00

A History of Classical Malay Literature
By SIR RICHARD WINSTEDT. First published in 1934, and now reset from the 1961
edition, this book shows that classical Malay literature was influenced considerably by
foreign material, particularly from India. In this volume the author explores the Malay
language and literature; the background of folk literature; and the influences from the
Hindu, Javanese, and Islamic literature.
(Oxford in Asia Historical Reprints.) $9.75

Accelerating Investments in Developing Economics
A SERIES OF ARTICLES AND PAPERS

Edited by A. N. AGARWALA and S. P. SINGH. In this volume devoted to the study
of newly developing countries, the problems of investment receive detailed treatment.
Among the subjects covered are investment and economic growth, investment criteria,
investment decisions in developing countries, the role of deficit financing in developing
economies, the dangers of inflation, taxation as a contributory factor in capital formation,
and the question of foreign investment and the servicing of foreign debt by developing
countries. Tables, graphs. $8.50

W OXFORD W UNIVERSITY W PRESS
200 Madison Avenue, New York, N.Y. 10016

https://doi.org/10.1017/S0021911800138215 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021911800138215


Oxford University Press

The Nagas in the Nineteenth Century
Edited by VERRIER EL WIN. From the writings of explorers, soldiers, administrators,
and planters of the last century, emerge valuable descriptions of the history, ethnography
and problems of the peoples generally termed as Nagas—the Angami, Sema, Lhota, Ao,
and other tribes. The extracts cover the period from 1827 to 1896, and are presented
with an introduction, notes, and an extensive bibliography.
15 illustrations. Map. $6.75

Indians in Malaysia and Singapore
By SINNAPPAH ARASARATNAM, University of Malaya. Professor Arasaratnam
provides a historical account of the development of the largest Indian community over-
seas, covering settlement under the indenture system and voluntary immigration, economic
progress and social change in the towns and on the plantations. The author's central
theme is the growth of political consciousness during the Second World War and the
conflicting loyalties of the Indians in Malaysia, and how far they have maintained their
identity as Indians in the present social structure.
(Institute of Race Relations.) Paper, $4.00

The "Sutra of the Causes and Effects of
Actions" in Sogdian
By D. N. MacKENZIE, University of London. The Sogdian version of the aprocryphal
Chinese "Sutra of the Causes and Effects of Actions," one of the best preserved Buddhist
texts in the language, was naturally one of the first to be published. This present edition,
prepared in close comparison with the original Chinese, also includes a more comprehen-
sive glossary than any previously published, embracing corresponding forms from the
Christian and Manichean Sogdian materials and evidence from other East Iranian lan-
guages.
(London Oriental Series, No. 22.) $10.50

Modern Chinese Stories
Edited by W. J. F. JENNER, University of Leeds; translated by W. J. F. JENNER and

GLADYS YANG. An Oxford Paperback, OX 222, Paper, $2.50

The Wild Mammals of Malaya
AND OFFSHORE ISLANDS INCLUDING SINGAPORE
By LORD MEDWAY. 15 plates, 11 text figures. $11.75

W OXFORD W UNIVERSITY W PRESS
200 Madison Avenue, New York, N.Y. 10016
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TheTheosophical Publishing House
( U S A ) At Whaaton, Illinois, a suburb of Chicago.

• Sole distributor in North and South America for pub-
lications of the Adyar Library & Research Centre, Madras,
India.

SanskritTexts/IransIations,Studies
Approximately 100 works now available in the Adyar Library Series, including
these:

SANAT-KUMARA-SAMHITA OF THE PANCARATRAGAMA. By Pandit V. Krishnamacharya. Most im-
portant of the Canonical text of the Pancaratra, in 4 sections entitled Brahma-ratra, Siva-ratra, Indra-
ratra, and Rishi-ratra. Deals with Hindu temple worship, including the casting of the images and their
consecrational rites, mantras, and other occult and metaphysical topics. Series 95,1969. $15.

STOTRA-SAMUCCAYA. VOLS. 1 AND 2. By Pandit K. Parameswara Aithal. A collection of rare and
hitherto unpublished Stotras (Sanskrit hymns) addressed to Siva and Vaisnava deities, providing ma-
terial for the study of ideas on devotion and its expression, the forms, cults, and growth of modes of
worship. Series 99 ,1969 . $18.50 for 2 vols.

DASARUPAKA OF DHANANJAYA. By Dr. T. Ventakacharya. A classic work on dramaturgy, with tha
commentary Avaloka of Dhanika and presenting for the first time the unique sub-commentary Laghu-
tika of Bhatta-Nrisimha, throwing fresh light on textual problems. Text with English introduction and
notes to Laghu-tika. Series 97 ,1969. $12.

DESCRIPTIVE CATALOGUE OF SANSKRIT MANUSCRIPTS IN THE ADYAR LIBRARY: STOTRAS,
VOLS. 1 AND 2. By Pandit K. Parameswara Aithal. A classified list of 3,244 MSS, under 1,173 titles,
end grouped under 15 sections. Series 96. $40 for 2 vols.

VEDIC STUDIES. By Dr. A. Venkatasubbiah. A comprehensive study on certain words and stanzas in tha
Rig-Veda. Series 98. $6.

INTRODUCTION TO THE PANCARATRA AND THE AHIRBUDHNYA-SAMHITA. By F. Otto Scnrader.
A monography on the literature and philosophy of the Pancaratra-agamas, including a detailed study of
Ahirbudhnya-samhita. Series 5. $4.

• Available also—books on Asian Studies published by Motilal Banarsi-
dass, Delhi, and by other publishers, including Sanskrit texts, translations
&. studies of Vedas, Vedanta, Puranas, astrology, Sanskrit literature, gram-
mar, etc.

Write for free current list.
• Subscriptions taken for Brahmavidya, the research journal of the Adyar
Library, which publishes contributions by leading Indologists. $4 a year.
• Publishers of QUEST BOOKS (paperbound). Write for the special de-
scriptive Quest list.

WRITE FOR LISTS TO The Theosophical Publishing House, Dept JA, Box 270.
Wheaton, Illinois 60187. (Telephone 312-668-1571)

Oriental Section-National Library
The Theosophical Society in America
Specialists are invited to use the Library's mail loan
services for works in

ASIAN STUDIES-COMPARATIVE RELIGIONS & PHILOSOPHIES.
(All titles listed above and many others)

a Specialized reading lists and announcements of acquisitions mailed free on request

• Book loan fee: $8 a year; postage additional.
TO INQUIRE: For book loan application and for current specialized lists, write to

Librarian, The Theosophical Society in America, Dept JA Box 270. Wheaton, Illinois
60187. (Telephone 312-668-1571)
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18J7-1969
Compiled by Frank J. Shulman

For the Center for Japanese Studies
of The University of Michigan

The first single-source com-
pilation of nearly all doctoral
dissertations relating to Japan
and Korea. Covers dissertations
written in 14 languages and sub-
mitted to higher degree-granting
institutions in 26 countries.

This descriptively annotated
bibliography notes the source of
any abstract and lists related
published works by the disserta-
tion author. Includes indexes by
author, degree-granting institu-
tion, and by person, for disser-
tations primarily biographical in
nature.

Japan and Korea is indispens-
able to the student, teacher, li-
brarian or researcher seriously
concerned with Asian studies.

$6.95

AMERICAN LIBRARY ASSOCIATION
50 East Huron Street • Chicago, Illinois 60611
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THE DEVELOPING ECONOMIES
Quarterly Journal

of
Institute of Developing Economies

(Formerly: The Institute of Asian Economic Affairs)
42, Ichigaya-Hommura-cho, Shinjuku-ku

Tokyo, 162 Japan

Volume VII June 1969 Number 2

Regional Differences in the Distribution of Industrial Employment in Japan .. Mataji Umemura

Employment Structure in the Service Industries Koichi Emi

Active Agricultural Population in Postwar Japan Masayoshi Namiki

Japan's Postwar Population and Labor Force Minoru Tachi & Yoichi Okazaki

The Employment and Wage Systems in Postwar Japan Ken'ichi Kobayashi

Long-Term Changes in Food Consumption in Japan Seiki Nakayama

The Campesinos' Perspectives in Latin America Ernest Feder

Book Reviews

Subscription price (4 issues): $12.00 (post free)
Single copies: Ordinary issue $2.50. Special issue $4.50 (post free)

Orders may be sent to the sole agent:
MARUZEN CO., LTD. P. 0. Box 5050, Tokyo International, 100-31 Japan

LIU'S SLIDES OF CHINA
The First Collection of Slides About China

Ever Compiled in The World

There are 300 colored pieces in all. About one-third are copies of original
shots; two-thirds have been selected from books and magazines for reproduction.
The Contents:
Part I CHINA-Re-examlned

Part II Land (Journey through China)
djstrict 1 The Northeastern Region
district 2 The Mongolian Region
district 3 The Sinkiang District
district 4 The Tibet Region
district 5 The Southwest Plateau
district 6a The Peal River Delta—

The Paradise in the South
district 6b The Sub-Tropical Region
district 7a The Greater Shanghai
district 7b The Yangtze Valley
district 8a The North China
district 8b Peking—The Oriental

Cultural Center
Part III People (work and pleasures)

1. Industries

2. Sports & Recreation
3. Entertainments
4. Family life

Part IV Customs (Special Activities)
1. Festivities
2. Ceremonies
3. Mores
4. Modes of dress

Part V Art (Traditional Inheritance)
1. Dances
2. Operas
3. Engraving
4. Paintings
5. Architectural styles

Part VI Current Problems

The Kodak duplicates can be ordered directly by paying in advance. The prices
are $1.00 each and $255.00 for the entire set, including return postage.

MAKE CHECK PAYABLE TO: LOUIS LIU
MAIL TO: 4479 PERSHING AVENUE

ST. LOUIS, MISSOURI 63108

: Please write if a complete list of this series of slides is desired.
NOTE
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New theatrical experiences
for westerners

ON THRONES
OF GOLD

Three Javanese Shadow Plays
James It. Brandon

One of the world's most an-
cient, complex, and refined
theatrical forms — wajang ku-
lit — is introduced for the first
time in English translation.
The shadow dramas are pre-
sented complete with descrip-
tions of the stories, the pup-
pets, techniques, equipment,
music used in their perform-
ance, and the historic and
theatrical traditions within
which they evolved.
The plays are illustrated with
143 photographs, 11 of them
in color, showing each scene
from both behind and in front
of the puppeteers' screen.

$15.00

THEATRE IN
SOUTHEAST ASIA
James R. Brandon. A "fact-
filled compendium . . . a key
reference work (by) a recog-
nized authority . . ."—Library
Journal $12.50

HARVARD
UNIVERSITY PRESS

hon: a book-bin for scholars

The only English-language quarterly

devoted entirely to Japanese books.

$4.00 yr. QUARTERLY $2.00 Lib. rate

YUSHODO SHOTEN
29 San-ei-cho

Shinjuku

Tokyo, Japan

https://doi.org/10.1017/S0021911800138215 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021911800138215


JOURNAL OF CONSTITUTIONAL AND PARLIAMENTARY STUDIES

(A quarterly organ of the Institute of Constitutional
and Parliamentary Studies)

Some Articles published in the past Issues

Parliamentary Privileges and their Codifica-
tion —P. Govinda Menon

The Inter-Parliamentary Union —S. L. Shakdher
The California Ombudsman —Jesse M. Unruh
Some Aspects of the Australian Federal

System —Edward Gough Whitlam
Parliamentary Democracy in India —Morarji Desai
Powers of the Presiding Officers in Indian

Legislatures —V. V. Giri
Supreme Court Judgment in the Punjab

Appropriation Acts Case and its impact on
powers of the Governor and the Speaker —R. S. Gae

Frontiers of Intellectual Cooperation —Malcolm S. Adiseshiah
Judicial Methods —M. Hidayatullah
Estimates Committee—Its working and im-

pact on Administration —P. Venkatasubbaiah
The President of India —K. Santhanam
Law of Obscenity and Freedom of Expression —A. N. Grover
Uniform Civil Code —R. C. S. Sarkar

Vol. Ill, No. 4 is a special issue
on "Union-State Relations in India"

Annual subscription Rs. 15 or $5.5 or 46s.
Price per copy Rs. 4 or $150 or 12s. 6d.

The Institute of Constitutional and Parliamentary Studies
19, Vithalbhai Patel House, Ran Marg, New Delhi-1

ASIAN SURVEY
Leading American monthly devoted to current developments in Asia. Coverage
of political, economic and social trends in such societies as Communist China,
India, Japan, Pakistan, Korea, Indonesia, Thailand and Burma.

Recent articles have analysed such topics as Civil-Military relations in North
Vietnam, Japan-China trade, India's third Communist Party, politicization and
political development in rural Malaysia, the chemical war in Vietnam, peasant
movements and political participation in Rajasthan, and Australia and the West
New Guinea problem.

Special coverage is provided at intervals, such as the symposium on the Report
of the Indian Education Commission (October 1969). In addition, as a regular
feature two structured issues are published in January and February surveying
trends for the previous years in some twenty Asian countries.

Rates: $10 per year for 12 issues ($11 for overseas subscribers). Special student
rate: $5 per year ($6 overseas). ASIAN SURVEY, University of California, 2234
Piedmont Avenue, Berkeley, California 94720.
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ANNOUNCEMENT

The Twenty-Third Annual Meeting of the

Association for Asian Studies will be held

at the Washington Hilton Hotel, Washing-

ton, March 29-31, 1971

The Twenty-Fourth Annual Meeting of the

Association for Asian Studies will be held

at the Waldorf-Astoria Hotel, New York,

March 27-29, 1972

ROYAL ASIATIC SOCIETY

OF GREAT BRITAIN

AND IRELAND

(Founded 1823)

56 Queen Anne Street, London, WIM 9LA

THE SOCIETY'S JOURNAL contains original articles on the archaeology, art,
history, language, literature, beliefs and countries of the East as well as reviews
of books dealing with those topics.

Applications for membership of the Society should be sent to the Secretary at
the above address.

Libraries and non-members can obtain the Journal (two issues of 96 pp. an-
nually) post-free for £4. 4s. p.a. (trade price £3. IO5.) or single copies for £2. 2s.
(trade price £1. 155.), payable to the Secretary in advance.

Taken by libraries in all Continents, the Journal accepts advertisements at the
following rates for each insertion: for a full page £12, a half-page £7, and a quar-
ter-page £4.
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New Books for Fall 1970

A Primer of Soto Zen
A translation of Dogen's Shobogenzo Zuimonkf

By Reiho Masunaga

Most Westerners are unaware that there are two major schools of Zen Buddhism: Rinzai
Zen—popularized in the West largely through the writings of Dr. Daisetz Suzuki—and
Soto Zen. Ultimately, both seek enlightenment in this existence, but they can be said to
be almost diametrically opposed in their approaches to this goal. Although it remains
relatively unknown in the West, Soto Zen eventually attracted the greatest number of
followers in Japan.

The Shobogenzo Zuimon\i consists largely of brief talks, hortatory remarks, and
instructional and cautionary comments by the Soto Zen Master Dogen (1200-1253).
Translated, Shobogenzo means "The Eye of the True Law." Roughly, Zuimonkj means
"easy for the ears to understand," or simplified. The Zuimon\i does not give the full
scope of the principles of Soto Zen. For this one must look to Dogen's monumental
Shobogenzo itself, considered by many to be the greatest philosophical work ever written
in Japan. In the Zuimon\i, Dogen's comments very often are directed towards the
beginner in Zen and to lay followers. On these terms, it remains an excellent introduction
to the study of Soto Zen in the words of the founder of the school.
5'/z X 8/2 128 pages December $6.00

Australia and the Colonial Question at the United Nations

By W. J. Hudson

British decolonization has posed acute problems for Australia, first, because it has trans-
formed her political environment from an umbrella of submerged colonial societies to a
collection of volatile independent states and, second, because it has affected her own
colonilt position in strategically sensitive Papua and New Guinea.

This study examines the Australian diplomatic response to the phenomenon of
decolonization and to the alienation of Western authority in Africa, Asia, the Middle
East, and Oceania. The setting is the United Nations. It has been here that political
pressure on the colonial idea has been most openly and consistently applied; and here
that Australia has been forced, year after year, to record her reaction to a host of devel-
opments in the breakdown of new states.
5% X 8% 224 pages, tables, biblio. September $8.00

Tsunamis in the Pacific Ocean

Edited by William Mansfield Adams

While it is unlikely that man will ever devise a means of preventing tsunamis—more
commonly known in the West by the misnomer "tidal waves"—scientists today are
constantly adding to our knowledge of their nature, sources, and causes, and, through
the development of highly refined technical instrumentation, are making possible early-
warning systems that already, even in these early stages, are proving of significant value.

This volume contains the findings reported at an International Symposium on
Tsunamis and Tsunami Research held at the East-West Center, University of Hawaii,
in October, 1969. The major seminars were devoted to (1) Seismic Source and Energy
Transfer, (2) Tsunami Instrumentation, and (3) Tsunami Propagation and Run-up.
6 X 9 528 pages, tables, figures September $15.00

East-West Center Press—Honolulu 96822
CULTURAL AND TECHNICAL INTERCHANGE THROUGH BOOKS
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